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	doPDF, převede vám dokumenty do PDF KE STAŽENÍ ZDARMA
PDF je zkratkou pro Portable Document Format, vytvořený velmi známou společností Adobe a slouží pro snadnou výměnu dokumentů. Program doPDF je ve zkratce tvůrce PDF zdarma, který dělá to, co už vám název napoví, že vytváří soubory PDF. Po samotné instalaci vám umožní konvertovat jakýkoliv druh tisknutelných dokumentů do PDF souborů, což je strašně super výhodou.
 
doPDF se instaluje jako virtuální PDF tiskový ovladač a po úspěšném proběhnutí instalace se zobrazí v položce počítače Tiskárny a Faxy. Samozřejmě také v položce START > Programy.

 

 

Proč byste měli používat právě doPDF a nebo konkurenci? Tak se vám zde pokusím vypsta pár základních důvodů.

 

Je velmi rychlý a jednoduchý, jednoduše vyberete dokument, který chcete převést a kam ho chcete uložit. To je všechno. Ušetříte peníze, protože doPDF je zcela zdarma jak pro osobní, tak pro komerční využití. 32 a 64 bitová podpora. Je zcela univerzální, můžete převádět PDF jakýkoliv typ tisknutelných dokumentů. Je vícejazyčný - doPDF je jediný PDF tvůrce, který je zdarma a ještě k tomu je v současnosti dostupný ve 33 různých jazycích, včetně webových stránek a ve 30 jazykových mutacích. Dalším plusem je také nízká úroveň zatížení počítačových zdrojů.

 

Prostě minimálně zatěžuje paměť PC a zdroje procesoru během provádění konverze do PDF. A v neposlední řadě zachráníte planetu. Ne nadobro, ale udělá vám to alespoň dobrý pocit. Protože proč netisknout PDF soubory místo vysoké potřeby papíru a trochu pomoci planetě chránit stromy, že?

 

Jestli tedy hledáte PDF konvertor, který je opravdu zcela na špičkové úrovni a možná i dost napřed od konkurence, tak sáhněte určitě po doPDF. Vřele doporučuji.

 

 
 
Ondřej Vomočil, 19.05.2014 19:55
 
Tento program naleznete ke stažení v našem katalogu www.instaluj.cz
 
 
 
 
 
		AVG Antivirus Business Edition: sofistikované zabezpečení s rozhraním šitým na míru uživateli
Jelikož se Microsoft Defender v posledních testech AV-TEST moc nevedlo v šetrnosti vůči operačnímu systému, podrobili jsme v redakci testům některé z jeho konkurentů. Abychom nezapomněli na byznys segment uživatelů, padla volba recenze na AVG Antivirus Business Edition, který se hodí...

		Věříte Opeře? No možná byste neměli...
Opera bývala technologickým etalonem prvního věku prohlížečů. Disponovala synchronizací, RSS čtečkou a vlastním mailovým klientem v době, kdy si o tom mohly ostatní prohlížeče tak leda nechat zdát. To se však změnilo v době, kdy přestala být...

		System Mechanic: drahý i zadarmo
Optimalizátory Windows se netěší dobré pověsti mezi lidmi, jejichž schopnosti překračují zapnutí a vypnutí počítače. Nutno poznamenat, že to není vždy oprávněné. Často umí uživateli zpřístupnit to, co se jinak ukrývá v hloubi...

		Bitdefender Internet Security ladí detaily
Bitdefender se už dávno probojoval mezi nejlepší antiviry. Navíc s úspěchem čelí i nejnovějším hrozbám v podobě nových mutací počítačových červů či agresivních botnetů. Úkolem vývojářů jeho uživatelských...
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